
Z ČINNOSTI POLICIE ČR - BENÁTKY NAD JIZEROU
Policie ČR pravidelně monitoruje kriminalitu v obvodu Benátky nad 
Jizerou. Ve spolupráci s místním Obvodním oddělením Policie ČR 
Vám přinášíme měsíční statistiku v porovnání s předchozími lety

Policisty OOP Benátky nad Jizerou bylo za měsíc 
listopad 2025 zaevidováno celkem : 

16 trestných činů - z tohoto počtů OOP Benátky nad 
Jizerou má 8 trestných činů objasněných, což je 
procentuálně vyčísleno 50 %,   

77 přestupků - z tohoto počtu došlo k vyřízení 15 
přestupků v blokovém řízení, 10 přestupků bylo vyřešeno 
pouze v rámci města (špatné parkování, veřejný 
pořádek),

14 přestupků oznámeno na městský úřad Benátky nad 
Jizerou,

32 přestupků oznámeny pro špatné parkování na 
Magistrát města MB.

46 čísel jednacích - prověření různých podnětů od 
občanů.  
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Celkem trestných činů Násilná kriminalita Majetková kriminalita Počet TČ pouze město
Benátky

Objasněnost kriminality

Spácháno Objasněno



Struktura kriminality Benátky nad Jizerou
Příkladem uvádíme několik případů spáchaných či řešených v uvedeném měsíci:

Odcizení obrazů z polikliniky Benátky nad Jizerou 
Neznámý pachatel v době od 08:00 hodin dne 22.10.2025 do 14:15 hodin dne 14.11.2025 odcizil z 
komunikační chodby v prvním nadzemním podlaží polikliniky v Benátkách nad Jizerou, tři olejomalby 
na plátno s názvy Kopretiny, Stmívání a Východ slunce na Djerbě. Odcizením obrazů vznikla škoda 
majitelce obrazů škoda ve výši 30 tis. korun. Ve věci i nadále probíhá šetření ve věci směřují ke zjištění 
pachatele tohoto trestného činu. 

Maření úředního rozhodnutí
Řidič dne 20.11.2025 nejméně v době od 13:55 hodin do 14:01 hodin řídil osobní motorové vozidlo 
tovární značky Peugeot, v obci Benátky nad Jizerou, v ulici Platanová, kde byl zastaven a kontrolován 
hlídkou PČR, přičemž následnou lustrací bylo zjištěno, že podezřelému byl na základě rozhodnutí 
Městského úřadu Mělník vysloven platný zákaz řízení motorových vozidel pro všechny skupiny, tedy 
svým jednáním mařil nebo podstatně ztěžoval výkon rozhodnutí jiného orgánu veřejné moci tím, že 
vykonával činnost, která mu byla uvedeným rozhodnutím zakázána, Dne 20.11.2025 bylo osobě 
sděleno podezření dle § 179b/3 tr. řádu - ve věci vedeno ZPŘ bez zadržení osoby podezřelé. 
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